

-106-
Jegyzőkönyv

Készült: a tiszánánai önkormányzat tanácstermében 2015. július 22-én 14.30 órakor kezdődő képviselő-testületi ülésről.

Határozat száma	Tárgya
97/2015.(VII.22.)	Fundamenta szerződések kifizetésének igénylése.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint.
(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Tóth József polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen van.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre és hitelesítőre, melyet a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadott el:

Jegyzőkönyv vezető: Kovács Andrea
Jegyzőkönyv hitelesítő: Lázár Tünde képviselő

Javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban feltüntetett napirendet tárgyalja meg. Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem volt, a testület az alábbi napirendet tárgyalta meg.

Napirendek:

1./ Döntés Fundamenta Lakás-előtakarékossági szerződések kifizetésének igényléséről.

Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester

Dr. Tóth József polgármester elmondja, hogy az 1. napirendi pont (**Döntés Fundamenta Lakás-előtakarékossági szerződések kifizetésének igényléséről**) megtárgyalására kerül sor. Elmondja, hogy a Fundamenta Lakáskassza Zrt. arról értesítette önkormányzatunkat, hogy 5 személy esetében a szerződések kifizetése az engedményes részére nem teljesülhetett, mert a szerződések öröklésjogi rendezése még mindig folyamatban van. A Fundamenta az 5 személy esetében 2.934.370 Ft-ot kellene hogy kifizessen Tiszánána önkormányzat javára, mert a megkötött szerződéseket a magánszemélyek a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó pénzügyi finanszírozási konstrukció keretében önkormányzatunkra engedményezték. Miután az önkormányzat a hitelező Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-vel maradéktalanul elszámolt, a közel 3 millió Ft-os összeg önkormányzatunkat illeti. A Fundamenta Zrt. a kifizetéseket ahhoz köti, hogy a képviselő-testület hozzon határozatot, amelyben különböző nyilatkozatokat tesz a kifizetés érdekében, illetve csatolja a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. igazolását, hogy velük valóban elszámoltunk.

A polgármester a továbbiakban ismertette, hogy a határozatnak mit kell tartalmazni, majd előterjesztette a határozat szövegét.

A képviselő-testület tagjai a tisztázó kérdésekre adott válaszokat követően az alábbi határozatot hozta.

97/2015.(VII. 22.)sz. Képviselő-testületi határozat

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el. Az 1999-2001. közötti időszakban Tiszanána község bel- és külterületén megvalósult szennyvízberuházás kivitelezéséhez szükséges fedezet biztosításához a település lakossága Fundamenta szerződést kötött, melyet a szerződő felek Tiszanána javára engedményeztek.

A beruházás illetve a Fundamenta szerződés futamideje alatt 5 szerződő - Orbán Imréné Kossuth úti, Ballók Imre Bocskai úti, Turai János Arany János úti, Kiss Gábor Hunyadi úti, Daru Lászlóné Petőfi úti – elhunyt.

Az örökösök többszöri megkeresés ellenére sem voltak közreműködők abban, hogy az eredeti szerződés szerint az önkormányzat javára engedményezett egyenként 590.000 Ft-hoz, összesen 2.950.000 Ft-hoz az önkormányzat hozzájusson.


Tiszanána Község Önkormányzat képviselő-testület kéri a Fundamenta-Lakáskassza Zrt-t, hogy a szóban forgó 5 személy számláján nyilvántartott és zárolt összegeket az önkormányzat számlájára átutalni szíveskedjenek.

A hosszú évek óta húzódó ügy mielőbbi lezárása érdekében az önkormányzat képviselő-testülete ezen határozatában nyilatkozza, hogy:

- A szennyvízberuházás a terveknek megfelelően megvalósult, a hálózat és a rendszer üzemeltetési engedéllyel rendelkezik, és a műszaki átadás óta üzemel.
- Az önkormányzat a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. részére a felvett hitelt maradéktalanul visszafizette, az erről szóló banki igazolást csatoljuk.
- Az önkormányzat követelése a szóban forgó szerződő felek szerződéseinek tekintetében változatlanul fennáll.
- Az érintettek vagy örökösök az önkormányzat követelését semmilyen egyéb forrásból nem fizették meg, ezért a szerződők örökösének nem lehet jogos követelésük a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. felé.
- A Fundamenta-Lakáskassza Zrt-nél zárolt összegek jogosultja Tiszanána Község Önkormányzata.
- Ezért az örökösök jogán meg nem igényelt állami támogatás és annak kamatai vonatkozásában az önkormányzat a felelősséget vállalja.
- A kifizetéseket az OTP Bank Nyrt Hevesi Városi Fiókjánál (3300 Heves, Hősök tere 4.) nyitott és vezetett 11739047-15379645-00000000 számlánkra kérjük szíveskedjenek átutalni.

Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth József polgármester
Határidő: értelem szerint

Miután több napirend nem volt, a polgármester az ülést 15.30 órakor bezárta.


Dr. Tóth József
polgármester




Lázár Tünde
képviselő


Dr. Joó István
jegyző